
Cher gouverneur et cher adjoint du gouverneur, 

Chères amies rotariennes 

Chers amis rotariens 

C’est un grand plaisir et un honneur de vous accueillir  Philippe et Martine, ainsi que 

François et Yves au nom de notre club à l’occasion de la visite officielle du gouverneur de 

district. Merci à tous les 4 d’être parmi nous ce soir. Votre présence témoigne de votre 

engagement et de votre attachement aux valeurs qui nous rassemblent au sein du Rotary, et 

c’est toujours un plaisir de partager ces moments  avec vous. 

La visite du gouverneur est toujours un moment important du club, elle marque à la fois un 

temps d’échange et de réflexion mais aussi de convivialité, ce que nous savons 

particulièrement faire vivre au Rotary de Eu. 

Votre présence nous honore et nous encourage. Philippe, merci pour l’attention que tu portes 

à notre club, pour ton accompagnement et ton soutien tout au long de l’année. Ton écoute, 

tes conseils empreint de bienveillance et surtout ta disponibilité sont précieux non seulement 

pour moi en tant que présidente mais pour l’ensemble des 60 clubs du district. Ton 

engagement à nos côtés est une réelle source de motivation ! 

Je souhaite également remercier chaleureusement les membres du club pour leur présence ce 

soir. Votre engagement et votre fidélité sont la vraie richesse de notre club. Nous avons 

aujourd’hui la chance de compter 42 membres actifs ce qui est un bel effectif, qu’il reste 

longtemps un effectif vivant, engagé et dynamique ! Nous savons combien la question de 

l’effectif est un enjeu majeur dans notre district : le maintenir, accueillir, transmettre encore 

et évoluer. Ce sont des défis que nous voulons relever ensemble avec lucidité mais aussi avec 

optimisme. J’en profite pour remercier ici les membres qui nous ont proposé des 

candidatures, nous avons en effet une petite liste de prospects sous le coude…car je cite 

« notre force prend sa source dans nos effectifs ». 

Avec Philippe je partage une thématique qui me tient particulièrement à cœur : la jeunesse et 

l’action professionnelle. C’est un axe fort de notre identité et un domaine dans lequel nous 

essayons humblement, mais avec constance, d’agir et de transmettre. En tant qu’enseignante 

je suis très attachée à tout ce qui touche à la transmission, à l’accompagnement des parcours, 

à la place du sens et de l’éthique dans le monde professionnel. L’Action Professionnelle nous 

permet de mettre nos compétences au service des autres, conseiller, valoriser les talents, 

encourager les vocations, et rappeler que le professionnalisme et l’humanisme ne sont pas 

incompatibles bien au contraire ! Vous le savez je vous solliciterai prochainement pour faire 

partie des jurys à ce concours. Toujours pour aller dans ce sens, nous organisons 

prochainement un concours d’éloquence en partenariat avec le Lycée Anguier et pour cela je 



remercie Paul qui lui aussi vous sollicitera pour votre bienveillance, je sais que vous saurez 

vous rendre disponibles. 

Je suis fière de porter cet insigne qui illustre ton année, notre année« Unis pour faire le 

bien » celui-ci attire toujours l’œil sur le revers de ma veste où que je sois, il est souvent 

l’occasion pour moi de nous faire connaître. Le terme « unis » est très porteur de sens dans 

une époque où le monde est si divisé ! Nous avons un énorme atout au Rotary, cet atout ce 

sont les rotariennes et rotariens, tous ses membres, tous ceux qui sont derrière tous ces 

fanions autour de nous, des personnes d’action qui prennent des décisions, qui créent des 

liens de qualité sur le long terme, qui ont tous la volonté d’agir avec dynamisme pour rendre 

notre monde meilleur. Nous avons la capacité de réaliser des actions impactantes et si nous 

voulons attirer de nouveaux membres pour faire encore plus nous devons communiquer plus 

et mieux, pour que cela soit efficace nous devons avoir une parfaite connaissance de 

l’organisation internationale à laquelle nous appartenons et je vous encourage à nouveau 

tous, nouveaux membres ou plus anciens à participer aux formations qui vous sont 

régulièrement proposées. Je sais pouvoir compter sur tous ici pour aller toujours vers 

l’efficacité avec engagement. 

Le Rotary ce sont des actions, bien sûr, mais ce sont aussi des rencontres, des échanges et 

des ouvertures sur le monde. Vous savez combien cela revêt pour moi depuis toujours une 

grande importance, je suis tellement heureuse de voir les échanges de jeunes reprendre dans 

notre club. A ce titre, la suite de la soirée en sera une belle illustration. Entre le plat et le 

dessert, moment stratégique s’il en est – nous aurons le plaisir d’écouter le témoignage de 

Carolina, notre étudiante d’échange qui nous fera découvrir son pays la Colombie et 

partagera avec nous son ressenti sur cette année riche et exceptionnelle. Une belle invitation 

au voyage sans quitter votre chaise ! 

Monsieur le Gouverneur, Chers amis, je vous remercie encore pour votre présence et votre 

soutien. Je nous souhaite une très belle soirée riche en échange, en sourire et remplie 

d’amitié. 

 

Laure, merci de nous annoncer le menu. 
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